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вчених які займались дослідженням щодо проблем інноваційного розвитку 
сільського господарства. Визначено етапи які включають в себе процес 
відновлення сільського господарства.  
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господарство, планування, координація, контроль за процесами відновлення. 

  
  Організаційно-економічне управління є ключовим аспектом успішного 

відновлення сільського господарства. У сучасних умовах, коли сільське 
господарство стикається з різними викликами та змінами, необхідно мати чітку 
стратегію та дієві механізми управління для досягнення стійкого розвитку. 
Організаційно-економічне управління відновлення сільського господарства 
вивчає важливі аспекти управління процесами відновлення сільського 
господарства, включаючи оптимізацію витрат, планування виробництва, 
управління ресурсами та реалізацію маркетингових стратегій.  

Організаційно-економічне управління - це комплекс заходів і методів, 
спрямованих на організацію ефективного функціонування підприємства з 
економічних позицій. Воно включає в себе планування, координацію, контроль 
та оцінку ефективності діяльності організації з метою досягнення стратегічних і 
тактичних цілей [1]. 

Нами зазначено, що організаційно-економічне управління відновленням 
сільського господарства передбачає систематичні заходи з метою відновлення 
та покращення сільськогосподарської галузі, а також оптимізацію ефективності 
господарювання в цій галузі. Процес відновлення сільського господарства може 
включати наступні етапи [4]: 

   1. Аналіз сучасного стану (визначення проблем та перешкод, що 
утруднюють розвиток сільського господарства); 

   2. Розробка стратегії відновлення (встановлення мети і завдань, 
обґрунтування напрямків розвитку сільського господарства, виявлення потреб в 
інвестиціях, технологічному оновленні та розвитку людських ресурсів); 

    3. Організація ресурсів (залучення відповідних матеріальних, 
фінансових та людських ресурсів для впровадження стратегії відновлення); 

  4. Моніторинг та контроль (стеження за виконанням поставлених 
завдань, оцінка результатів впровадження стратегії та коригування заходів, 
якщо необхідно). 

   Важливо враховувати специфіку розвитку сільського господарства, 
регіональні особливості та потреби фермерських господарств, щоб забезпечити 
балансований та стійкий розвиток галузі[4]. 

    Станом на 2022 рік 25% українських територій на яких вирощували 
овочі  перебували під окупацією. Також знизились показники тваринницької 
продукції які також знаходились в тих регаонах України які були окуповані. В 
кінці 2022 року експорт тваринницької продукції почав зростати, особливо в 
галузі курятини[5].  

  Відновлення сільського господарства в умовах війни є складним 
завданням для українських аграріїв. На перший погляд, показники 2023 року 
можуть здатися непоганими, але насправді приховують значні фінансові втрати 
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через низьку ціну на зернові та олійні культури на внутрішньому ринку, а 
також через обмежений та ускладнений експорт. Виробництво більшості 
зернових та олійних культур приносить збитки.  

   Важливими аспектами є оптимізація виробництва, впровадження 
інноваційних технологій, управління ресурсами та ефективне використання 
фінансових засобів. Організаційно-економічне управління спрямоване на 
підвищення продуктивності і прибутковості сільського господарства, 
забезпечення стабільності розвитку галузі та забезпечення продовольчої 
безпеки країни.  

   Для підвищення продуктивності та прибутковості сільського 
господарства, а також забезпечення стабільності розвитку галузі та 
продовольчої безпеки країни, можуть бути використані різні стратегії та 
заходи[6]: 

1. Впровадження сучасних методів обробітку землі, вирощування та 
зберігання продукції для забезпечення високої продуктивності та якості. 

2. Розвиток різноманітності сільськогосподарської продукції для 
зменшення ризиків та створення додаткових джерел прибутку. 

3. Співпраця між фермерами та сільськогосподарськими підприємствами 
для спільного використання ресурсів та ринків збуту. 

4.  Вивчення ринків, рекламна діяльність та розробка стратегій для 
ефективного просування продукції. 

5. Використання дотацій, субсидій та фінансових інструментів для 
підтримки сільського господарства. 

   Ці заходи допоможуть досягти стабільності розвитку сільського 
господарства, забезпечити продовольчу безпеку та підвищити прибутковість 
галузі. 
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зміцненню соціального миру. 
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Забезпечення  безпеки  туризму  передбачає  цілий  комплекс  заходів  у  
рамках  національного  законодавства, що гарантують безпеку переміщення 
туристів по території держави, їхнього перебування, збереження здоров’я, 
життя і майна. Згідно,  статті  13  Закону  України  «Про  внесення  змін  до  
Закону  України  «Про  туризм»»  безпека  в  галузі туризму визначається, як 


